

Protokoll vid
Extra Medlemsmöte i Datorföreningen vid LU & LTH
2017-06-13

Närvarande:

- nostrad <Mattias Jernberg>
- vicdahl <Victor Dahlblom>
- meklund <Mattias Eklund>
- rocket <Roderik Lundberg Bauhn>
- glyph <Fredrik Andersson>
- karlsson <Daniel Karlsson>
- lakaan <Karim Andersson>
- nh <Niklas Hernaeus>
- frazz <Franz Levin>
- he-man <Lasse Heeman>
- ali <Anders Lindgren>
- firetech <Joakim Tufvegren>

§1 Mötet öppnas

Ordförande förklarar det extra medlemsmötet öppnat.

§2 Val av mötesfunktionärer

§2.1 Val av mötesordförande och sekreterare

Mötet beslöt att välja:

- glyph <Fredrik Andersson> till mötesordförande
- ali <Anders Lindgren> till sekreterare

§2.2 Val av justeringspersoner

Mötet beslöt att till justeringspersoner välja:

- firetech <Joakim Tufvegren>
- meklund <Mattias Eklund>

§2.3 Upprättande och godkännande av röstlängd

Röstlängden för mötet fastställdes och godkändes i enlighet med detta protokoll.

§2.4 Mötets behörighet och stadgeenliga utlysande

Mötet beslöt att förklara mötet för behörigt och stadgeenligt utlyst.

§2.5 Fastställande av dagordning

Mötet beslöt att godkänna den föreslagna dagordningen.

§3 Behandling av proposition till stadgeändring för att tillåta fjärrnärvaro, andra läsningen

En andra läsning av den proposition till stadgeändring som bifallits vid ordinarie medlemsmöte 2017-04-18 genomfördes. Mötet beslöt enhälligt att bifalla propositionen.

§4 Behandling av motion angående bortväljande av papperskorrespondens, andra läsningen

En andra läsning av motion angående bortväljande av papperskorrespondens vid kallelser till medlemsmöte o.dyl. genomfördes. Mötet beslöt enhälligt att bifalla motionen.

§6 Mötet avslutas

Ordförande förklarar mötet avslutat kl. 18.27. Denna punkt borde varit §5, men pga att den står som §6 i kallelsen och den av mötet godkända dagordningen, bibehålls den felaktiga numreringen här.